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จัดท าโดย 

ส านักงานวัฒนธรรมจงัหวัดสระแก้ว และ ส านักงานสถิติจังหวัดสระแก้ว  



ค ำน ำ 
 
 

 จังหวัดสระแก้ว โดย สำนักงานวัฒนธรรมจังหวัดสระแก้ว ได้จัดงานเทศกาลตามรอยอารยธรรมขอม
โบราณปราสาทศิลา "ปราสาทสด๊กก๊อกธม" เพื่อเป็นการเผยแพร่งานด้านศิลปะ วัฒนธรรมประเพณี และเป็นการ
ส่งเสริมการท่องเที่ยวตามรอยอารยธรรมให้กับจังหวัดสระแก้ว ก่อให้เกิดการทำงานแบบบูรณาการในทุกภาคส่วน 
อีกท้ังเป็นการสร้างรายได้ด้านการท่องเที่ยวให้กับประชาชนในพ้ืนที่จังหวัดสระแก้วเพิ่มมากข้ึน 
 ในการนี้สำนักงานสถิติจังหวัดสระแก้ว ในฐานะคณะกรรมการฝ่ายประเมินผลการจัดงาน ได้จัดทำ
รายงานผลการประเมินความพึงพอใจต่องานดังกล่าว ระหว่างวันที่ 18-19 และ 22 มีนาคม เพื่อทราบความ        
พึงพอใจของประชาชนที่มาเที่ยวงาน รายได้ของร้านค้าที่จำหน่ายสินค้าภายในงาน ปัญหาและอุปสรรคในการจัด
งานซ่ึงข้อมูลที่ได้สามารถนำไปใช้ในการวางแผน กำหนดนโยบายในการจัดงาน ครั้งต่อไป 
 
 

        สำนักงานสถิติจังหวัดสระแก้ว 
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แผนภาพ ก  ระดับความพึงพอใจต่อการจัดงาน 
 

น้อยท่ีสุด

น้อย
ปานกลาง     

มาก

มากที่สุด

6

แผนภาพ ค รายไดจ้ากการจำหนา่ยสินค้า 

บทสรุปสำหรับผู้บริหาร 
 

 จังหวัดสระแก้ว ได้จัดงานเทศกาลตามรอยอารยธรรมขอมโบราณปราสาทศิลา "ปราสาทสด๊กก๊อกธม" 
2566 ระหว่างวันที่ 18-19 และ 22 มีนาคม 2566 ซึ่งถือเป็น 1 ใน 16 เทศกาลประเพณีที่กระทรวงวัฒนธรรม
ประกาศยกระดับสู่ระดับชาติและนานาชาติ ผลักดัน “Soft Power” ความเป็นไทย  เพื่อสร้างรายได้และกระตุ้น
เศรษฐกิจหมุนเวียนในพื้นที ่ผลการประเมินสรุปได้ดังนี้ 
 

ตอนที่ 1 ความพึงพอใจต่อการจัดงาน 
การประเมินผลการจ ัดงานคร ั ้ งน ี ้  ทำการ

สัมภาษณ์ประชาชน(ผู้มาเที่ยวงานและผู้ประกอบการ /
ร้านค้า) 300 คน แบ่งเป็น ผู ้ที ่อาศัยอยู ่ในจังหวัด
สระแก้ว ร้อยละ 70.00 และจากต่างจังหวัด (สำนักงาน
ส่งเสริมการศึกษานอกระบบและการศึกษาตามอัธยาศัย
ทั่วประเทศ) ร้อยละ 30.00  

การประเมินความ
พึงพอใจและประโยชน์
จากการจัดงาน พิจารณา
จากคะแนนเฉลี่ยเทียบกับ
เ กณฑ ์ ก า รแปล คว าม 
(ตาราง ก) 

1. ความพึงพอใจต่อการจัดงาน  
ผลการประเมิน พบว่า ความพึงพอใจอยู่ในระดับ

มาก กล่าวคือ มีคะแนนเฉลี่ยเท่ากับ 4.13  (แผนภูมิ ก) 
 

 
 
 
 
 
 

2. ประโยชน์ที่ได้รับจากการจัดงาน อยู่ในระดับ 
มาก กล่าวคือ มีคะแนนเฉลี่ยเท่ากับ 4.25  (แผนภูมิ ข) 
 
 
 
 
 
 
 

ตอนที่ 2 การสร้างรายได้และกระตุ้นเศรษฐกิจในพื้นที ่  
การจัดงานครั้งนี้  มีผู้ประกอบการ/ร้านค้ามา

จำหน่ายสินค้า ภายในงาน จำนวน 43 ร้าน คาดว่า
สร้างรายได้ ประมาณ 246,505 บาท ส่วนใหญ่เป็น
รายได้จากการขายอาหารและเครื่องดื่ม 150,455 บาท 
และสินค้า OTOP 87,550 บาท  

เมื่อเปรียบเทียบรายได้จากการขายสินค้ากับ               
ปีที ่ผ่านมา ผู ้ประกอบการ/ร้านค้า ร้อยละ 72.73  
ระบุว่า รายได้ดีขึ้น มีเพียงร้อยละ 4.55 ที่ระบุว่า ลดลง 
ที่เหลืออีกร้อยละ 22.72 ระบุว่า เท่าเดิม (แผนภาพ ค) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ตอนที่ 3 การพัฒนา/ปรับปรุงการจัดงาน 
ในการจัดงานครั้งนี้เรื่องที่ต้องพัฒนา/ปรับปรุง 

3 อันดับแรก คือ ที่ทิ้งขยะ/ถังขยะไม่เพียงพอ ร้อยละ  
31.67 ความเพียงพอและความสะอาดของห้องน้ำ 
ร้อยละ 26.00 และราคาและคุณภาพของอาหาร/
สินค้า ร้อยละ 24.00 ตามลำดับ (แผนภาพ ง) 

 
 

 
 
 

 

ตาราง ก เกณฑ์การแปลความ 
คะแนนเฉลี่ย แปลความ 
4.50-5.00   มากที่สุด  
3.50-4.49   มาก  
2.50-3.49   ปานกลาง  
1.50-2.49   น้อย  
1.00-1.49 น้อยท่ีสุด   

 

แผนภาพ ข  ประโยชน์ท่ีไดร้ับจากการจัดงาน 
 

น้อยที่สุด  

น้อย 
ปานกลาง 

มาก 

มากที่สุด 

รวม 
246,505 บาท

อาหาร/เครื่องดื่ม 
150,455 บาท

สินค้า OTOP
87,550 บาท

เสื้อผ้า 
5,800 บาท

สมุนไพร 
2,700 บาท

ลดลง
4.55%

ดีขึ้น
72.73%

แผนภาพ ง ร้อยละของผู้ตอบสมัภาษณ์ จำแนกตาม  
การพัฒนา/ปรับปรุงการจดังาน 

 
 
 
 
 
 

หมายเหตุ : ตอบได้มากกวา่ 1 ขอ้ 
 

ขยะ
31.67%

ห้องน้้า
26.00%

ราคา/คุณภาพ
ของอาหาร
24.00%

การจราจร
19.67%

สถานที่
จอดรถ
15.67%



 
 

บทที่ 1 
บทนำ 

 
 
ความเป็นมา 

จังหวัดสระแก้ว โดย สำนักงานวัฒนธรรมจังหวัดสระแก้ว เริ่มจัดงานเทศกาลตามรอยอารยธรรมขอม
โบราณปราสาทศิลา "ปราสาทสด๊กก๊อกธม" ณ อุทยานประวัติศาสตร์สด๊กก๊อกธม อำเภอโคกสูง จังหวัดสระแก้ว 
ครั้งแรกในปี 2558 เรื่อยมาจนถึงปัจจุบัน เป็นเวลา 6 ปี ซึ่งเดิมทีกิจกรรมดังกล่าว กำหนดจัดขึ้นในวันมาฆบูชา
เป็นประจำทุกปี แต่เนื่องจากคณะกรรมการจัดงานประจำปี 2562 ได้มีมติที่ประชุมเห็นชอบให้เปลี่ยนแปลง
กำหนดการจัดงานจากเดิมทุกวันมาฆบูชา เปลี่ยนเป็นช่วงระหว่างวันที่ 18-19 และ 22 มีนาคม 2566 ด้วยในวันที่ 
22 มีนาคม ของทุกปีจะเกิดปรากฏการณ์พระอาทิตย์ลอดซุ ้มประตูปราสาทสด๊กก๊อกธม จึงกำหนดให้ห้วง
ระยะเวลาดังกล่าวเป็นช่วงการจัดงาน อีกทั้งเพื่อให้สะดวกต่อการกำหนดในปฏิทินการท่องเที่ยวประจำปีของ
จังหวัดสระแก้ว   

 ในการนี้สำนักงานสถิติจังหวัดสระแก้ว ในฐานะกรรมการฝ่ายประเมินผลการจัดงาน ได้จัดทำรายงานผล
การประเมินความพึงพอใจต่องานเทศกาลตามรอยอารยธรรมขอมโบราณปราสาทศิลา "ปราสาทสด๊กก๊อกธม"  
พ.ศ. 2566 เพ่ือเป็นการทราบความพึงพอใจของประชาชนที่มาเที่ยวงาน ร้านจำหน่ายสินค้าภายในงาน ปัญหาและ
อุปสรรคในการจัดงานครั้งนี ้ซึ่งข้อมูลที่ได้สามารถนำไปใช้ในการวางแผน กำหนดนโยบายในการจัดงาน ครั้งต่อไป 
 
วัตถุประสงค์ 

1. เพ่ือทราบความพึงพอใจของประชาชนที่มาเที่ยวงาน  
2. เพ่ือทราบรายได้ของร้านค้าที่จำหน่ายสินค้าภายในงาน   
3. เพ่ือทราบปัญหาและอุปสรรคในการจัดงาน  
4. สามารถนำข้อมูลจากการสำรวจไปใช้ในการวางแผน กำหนดนโยบาย ในการจัดงานครั้งต่อไป 

 
คุ้มรวม 
 ประชาชนที่มีอายุ 15 ปีขึ้นไปที่มาเที่ยวงาน และผู้ที่มาจำหน่ายสินค้าในงานเทศกาลตามรอยอารยธรรม               
ขอมโบราณปราสาทศิลา "ปราสาทสด๊กก๊อกธม"  ณ อุทยานประวัติศาสตร์สด๊กก๊อกธม พ.ศ. 2566 
 
คาบเวลาการสำรวจ 
 การเก็บรวบรวมข้อมูล ระหว่างวันที่  18-19 และ 22 มีนาคม 2566 
 
เครื่องมือที่ใช้เก็บรวบรวมข้อมูล 

เครื่องมือที่ใช้เก็บรวบรวมข้อมูล คือ ความพึงพอใจการจัดงานเทศกาลตามรอยอารยธรรมขอมโบราณ
ปราสาทศิลา "ปราสาทสด๊กก๊อกธม"  พ.ศ. 2566 

 
วิธีการเก็บรวบรวมข้อมูล 
 การเก็บรวบรวมข้อมูล เจ้าหน้าที่สำนักงานสถิติจังหวัดสระแก้ว จะทำการสัมภาษณ์ แล้วบันทึกข้อมูลลง
ในแบบสอบถามออนไลน์ (Google Forms) 
 



~ 2 ~ 

การวิเคราะห์ข้อมูล 
 การวัดระดับความคิดเห็นใช้มาตรวัดของลิเคิร์ท (Likert  Scale) ซึ่งใช้เกณฑ ์5 ระดับ ดังนี้   

 มากที่สุด     มีคะแนน 5 คะแนน    
 มาก      มีคะแนน 4 คะแนน    
 ปานกลาง   มีคะแนน 3 คะแนน    
 น้อย      มีคะแนน 2 คะแนน    
 น้อยที่สุด     มีคะแนน 1 คะแนน    
 

การแปลผลการวิเคราะห์ 
มากที่สุด  ค่าเฉลี่ยอยู่ระหว่าง 4.50-5.00   
มาก  ค่าเฉลี่ยอยู่ระหว่าง 3.50-4.49   
ปานกลาง  ค่าเฉลี่ยอยู่ระหว่าง 2.50-3.49   
น้อย  ค่าเฉลี่ยอยู่ระหว่าง 1.50-2.49   
น้อยที่สุด   ค่าเฉลี่ยอยู่ระหว่าง 1.00-1.49 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



บทที่  2 
สรุปผลการสำรวจ 

 
 

 ตามที่สำนักงานวัฒนธรรมจังหวัดสระแก้ว ได้จัดงานเทศกาลตามรอยอารยธรรมขอมโบราณปราสาท
ศิลา "ปราสาทสด๊กก๊อกธม" ณ อุทยานประวัติศาสตร์สด๊กก๊อกธม ระหว่างวันที่ 18-19 และ 22 มีนาคม 2566 
เพื่อเป็นการเผยแพร่งานด้านศิลปะ วัฒนธรรมประเพณี และส่งเสริมการท่องเที่ยวตามรอยอารยธรรม อีกทั้ง                 
เป็นการสร้างรายได้จากการท่องเที่ยวให้กับประชาชนในพื้นที่จังหวัดสระแก้ว สรุปการประเมินความพึงพอใจ                 
การจัดงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ได้ดังนี้ 
 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป 
 จากการสัมภาษณ์ผู้ที่มาเที่ยวงาน จำนวน 300 คน ผลสำรวจพบว่า เป็นชาย ร้อยละ 47.00 และเป็น
หญิง ร้อยละ 53.00 ส่วนใหญ่มีอายุระหว่าง 31-40 ปี ร้อยละ 26.33 ระหว่าง 41-50 ปี ร้อยละ 25.67  มาจาก
ต่างจังหวัด(สำนักงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบและการศึกษาตามอัธยาศัยทั่วประเทศ) ร้อยละ 29.67 อำเภอ
เมืองสระแก้ว ร้อยละ 23.00 และอำเภอโคกสูง ร้อยละ 19.33  เป็นข้าราชการ/เจ้าหน้าที่ของรัฐ/พนักงานรัฐ    
ร้อยละ 38.00 และผู้ประกอบการ/ร้านค้า ร้อยละ 14.33  ดังแสดงในตารางที ่1 
 

ตารางที ่1 จำนวนและร้อยละของผู้ที่มาเที่ยวงาน  จำแนกตามข้อมูลทั่วไป 
 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน ร้อยละ 
เพศ 300 100.00 

ชาย 141 47.00 
หญิง 159 53.00 

อายุ 300 100.00 
18-20 ปี 27 9.00 
21-30 ปี 46 15.33 
31-40 ปี 79 26.33 
41-50 ปี 77 25.67 
51-60 ปี 54 18.00 
มากกว่า 60 ป ี 17 5.67 

ที่อยู่ปัจจุบัน 300 100.00 
เมืองสระแก้ว 69 23.00 
คลองหาด 1 0.33 
ตาพระยา 24 8.00 
วังน้ำเยน็ 4 1.33 
วัฒนานคร 15 5.00 
อรัญประเทศ 37 12.33 
เขาฉกรรจ์ 2 0.67 
โคกสูง 58 19.33 
วังสมบูรณ ์ 1 0.34 
ต่างจังหวัด 89 29.67 
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แผนภาพ 1  ความพึงพอใจต่อการจัดงานในภาพรวม 

ตารางที ่1 จำนวนและร้อยละของผู้ที่มาเที่ยวงาน  จำแนกตามข้อมูลทั่วไป (ต่อ) 
 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน ร้อยละ 
อาชีพ 300 100.00 

ข้าราชการ/เจ้าหน้าที่ของรัฐ/พนักงานรัฐวสิาหกิจ 114 38.00 
ผู้ประกอบการ/ร้านค้า 43 14.33 
ประกอบธุรกิจส่วนตัว 40 13.33 
เกษตรกร 33 11.00 
นักเรียน/นักศึกษา 28 9.33 
พนักงาน/ลูกจา้งเอกชน 20 6.67 
รับจ้างทั่วไป/กรรมกร 15 5.00 
อ่ืนๆ 7 2.34 

 

ตอนที่ 2 การทราบข่าวการจัดงาน 
 เมือ่สอบถามผู้ที่มาเที่ยวงานถึงช่องทางการได้ทราบข่าวการจัดงาน พบว่า ส่วนใหญไ่ด้ทราบข่าวการจัดงาน
จากป้ายประชาสัมพันธ์/แผ่นพับ ร้อยละ 49.00  เฟซบุ๊ก/ไลน์ ร้อยละ 36.33 และเพ่ือน/คนในครอบครัว ร้อยละ 
30.33 ตามลำดับ ดังแสดงในแผนภูมิที ่1 

 

แผนภูมทิี ่1  ร้อยละของผู้ที่มาเที่ยวงาน จำแนกตามการทราบข่าวการจัดงาน 
 

 
 
 
 
 
 

 
ตอนที่ 3 ความพึงพอใจตอ่การจัดงาน 
 ผลการประเมินความพึงพอใจต่อการจัดงานในครั้งนี้  พบว่า ภาพรวมความพึงพอใจอยู่ในระดับ มาก     
กล่าวคือ มีคะแนนเฉลี่ย เท่ากับ 4.13 ทั้งนี้ด้านที่มีความพึงพอใจมากที่สุด คือ ประโยชน์ที่ได้รับจากการจัดงาน 
(คะแนนเฉลี่ย 4.25 ) รองลงมา คือ การแสดงภายในงาน (คะแนนเฉลี่ย 4.07) และสถานที่จัดงาน (คะแนนเฉลี่ย 4.04) 
ตามลำดับ  ดังแสดงในแผนภาพ 1 
 

 
 
 
 
 
 
 

49.00
36.33 30.33

19.67
9.67

ป้ายประชาสัมพันธ์/
แผ่นพับ 

เฟสบุ๊ค/Line เพื่อน/คนใน
ครอบครัว 

หน่วยงานราชการ อื่นๆ 

 หมายเหตุ :  ตอบได้มากกว่า 1 คำตอบ 
 

ประโยชน์ท่ีได้รับ
จากการจัดงาน

พึงพอใจมาก
(คะแนนเฉลี่ย 4.25)  

1
การแสดงภายใน
งาน

พึงพอใจมาก
(คะแนนเฉลี่ย 4.07)

2
สถานท่ีจัดงาน

พึงพอใจมาก
(คะแนนเฉลี่ย 4.04)

3
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แผนภาพที่ 2  ความพึงพอใจต่อการจัดงาน ด้านสถานที่จัดงาน 3 อันดับแรก 

แผนภาพที ่3  ความพึงพอใจต่อการจัดงาน ด้านประโยชน์ได้รับจากการจัดงาน 3 อันดับแรก 

1. สถานที่จัดงาน 
สำหรับสถานที่จัดงาน ในภาพรวมผู้ที่มาเที่ยวงานมีความพึงพอใจในระดับ มาก (คะแนนเฉลี่ย 4.04) 

เมื่อพิจารณาจากคะแนนเฉลี่ย ประเด็นที่มีความพึงพอใจมากที่สุด คือ การรักษาความปลอดภัยภายในงาน 
(คะแนนเฉลี่ย 4.11)  รองลงมาคือ สถานที่จอดรถ/ทางเข้า-ออก (คะแนนเฉลี่ย 4.09) และความเพียงพอของแสง
สว่างภายในงาน (คะแนนเฉลี่ย 4.05) ตามลำดับ ดังแสดงในแผนภาพ 2 และตาราง 2 

 

 
 
 
 
 

 

ตาราง 2 คะแนนเฉลี่ยความพึงพอใจต่อการจัดงาน ด้านสถานที่จัดงาน 
 

ข้อความ คะแนนเฉลี่ย แปลความ 
1. การรักษาความปลอดภัยภายในงาน 4.11 พึงพอใจมาก 
2. สถานท่ีจอดรถ/ทางเข้า-ออก 4.09 พึงพอใจมาก 
3. ความเพียงพอของแสงสว่างภายในงาน 4.05 พึงพอใจมาก 
4. การประชาสัมพันธ์การจัดงาน/ป้ายบอกทาง/สัญลักษณ ์ 3.89 พึงพอใจมาก 

 
 2. ประโยชน์ที่ได้รับจากการจัดงาน  

สำหรับประโยชน์ที่ได้รับจากการจัดงาน ภาพรวมผู้ที่มาเที่ยวงานมีความพึงพอใจในระดับ มาก (คะแนน
เฉลี่ย 4.25) เมื่อพิจารณาจากคะแนนเฉลี่ย ประเด็นที่มีความพึงพอใจมากที่สุด คือ การจัดงานช่วยอนุรักษ์
วัฒนธรรม/ประเพณีท้องถิ่นในแหล่งโบราณสถาน (คะแนนเฉลี่ย 4.37) รองลงมา คือ การจัดงานที่ทำให้ได้รู้จัก
วัฒนธรรม อารยธรรมขอมโบราณ (คะแนนเฉลี่ย 4.30) การจัดงานช่วยกระตุ้นเศรษฐกิจ และส่งเสริมการท่องเที่ยว
ของจังหวัด (คะแนนเฉลี่ย 4.25) ตามลำดับ ดังแสดงในแผนภาพ 3 และตาราง 3 
 
 
 
  
 
 
 

ตาราง 3 คะแนนเฉลี่ยความพึงพอใจต่อการจัดงาน ด้านประโยชน์ที่ได้รับจากการจัดงาน 
 

ข้อความ คะแนนเฉลีย่ แปลความ 
1. การจัดงานช่วยอนุรักษ์วัฒนธรรม/ประเพณีท้องถิ่น ในแหล่งโบราณสถาน 4.37 พึงพอใจมาก 
2. การจัดงานท่ีทำให้ได้รู้จักวัฒนธรรม อารยธรรมขอมโบราณ 4.30 พึงพอใจมาก 
3. การจัดงานช่วยกระตุ้นเศรษฐกิจ และส่งเสรมิการท่องเที่ยวของจังหวัด 4.25 พึงพอใจมาก 
4. การจัดงานเป็นนการประชาสัมพันธ์แหล่งท่องเที่ยวของจังหวัดสระแก้ว 4.21 พึงพอใจมาก 
5. เป็นการลดภาวะความตึงเครียดของประชาชนจากสถานการณ์การแพร่ระบาดของโควิด-19 4.13 พึงพอใจมาก 

การจัดงานช่วยอนุรักษ์วัฒนธรรม/ประเพณที้องถิ่น ในแหล่งโบราณสถาน

การจัดงานท่ีท าให้ได้รู้จักวัฒนธรรม อารยธรรมขอมโบราณ

การจัดงานช่วยกระตุ้นเศรษฐกิจ และส่งเสริมการท่องเที่ยวของจังหวัด

การรักษาความ
ปลอดภัยภายใน
งาน

สถานท่ีจอดรถ/
ทาง เข้า-ออก ความเพียงพอ

ของแสงสว่าง
ภายในงาน
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กลับมา
76.65%

ไม่กลับมา
5.84%

ไม่แน่ใจ
17.51%

แผนภาพที ่4  ความพึงพอใจต่อการจัดงาน ด้านการแสดงภายในงาน 3 อันดับแรก 

3. การแสดงภายในงาน 
เมื่อพิจารณาการแสดงภายในงาน  ภาพรวมผู้ที่มาเที่ยวงานมีความพึงพอใจในระดับ มาก (คะแนนเฉลี่ย 

4.07) เมื่อพิจารณาจากคะแนนเฉลี่ย ประเด็นที่มีความพึงพอใจมากที่สุด คือ กิจกรรมการแสดงที่ผู้ที่มาเที่ยวงาน               
พึงพอใจมากที่สุด คือ กิจกรรมการแสดง แสง สี เสียง ปราสาทสด๊กก๊อกธม (คะแนนเฉลี่ย 4.14) รองลงมาคือ 
กิจกรรมการแสดงศิลปะ วัฒนธรรม  ภูมิปัญญาท้องถิ่น ในเวทีตลาดวัฒนธรรม (คะแนนเฉลี่ย 4.08) และกิจกรรม
ชมพระอาทิตย์ขึ้นลอดซุ้มประตูปราสาทสด๊กก๊อกธม (คะแนนเฉลี่ย 4.07) ตามลำดับ ดังแสดงในแผนภาพ 4 และ
ตาราง 4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ตาราง 4 คะแนนเฉลี่ยความพึงพอใจต่อการจัดงาน ด้านการแสดงภายในงาน 
 

ข้อความ คะแนนเฉลี่ย แปลความ 
1. กิจกรรมการแสดง แสง สี เสียง ปราสาทสด๊กก๊อกธม 4.14 พึงพอใจมาก 
2. กิจกรรมการแสดงศิลปะ วัฒนธรรม ภูมิปัญญาท้องถิ่น ในเวทีตลาดวฒันธรรม 4.08 พึงพอใจมาก 
3. กิจกรรมชมพระอาทิตย์ขึ้นลอดซุ้มประตูปราสาทสด๊กก๊อกธม 4.07 พึงพอใจมาก 
4. กิจกรรมการออกร้านจำหน่ายสนิค้า และสินคา้ชุมชน ของตลาดวัฒนธรรม  4.00 พึงพอใจมาก 

 
ตอนที่ 4 การกลับมาร่วมงานในคร้ังต่อไป 

สำหรับการกลับมาร่วมงานในครั ้งต่อไป พบว่า ผู ้ตอบสัมภาษณ์ ส่วนใหญ่ ร้อยละ 76.65 ระบุว่า                 
จะกลับมาเที่ยวงานอีกครั้งหากมีการจัดงานในปีต่อไป มีเพียงร้อยละ 5.84 ระบุว่า ไม่กลับมา ที่เหลืออีกร้อยละ 
17.51 ระบุว่า ไมแ่น่ใจ   ดังแสดงในแผนภูมิ 2 

 
แผนภูมิ 2 ร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ ์จำแนกตามการกลับมาร่วมงานในครั้งต่อไป 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

• กิจกรรมการแสดง 
แสง สี เสียง ปราสาท
สด๊กก๊อกธม

คะแนนเฉลี่ย 
4.14

• กิจกรรมการแสดง
ศิลปะ วัฒนธรรม 
ภูมิปัญญาท้องถิ่น 
ในเวทีตลาดวัฒนธรรม

คะแนนเฉลี่ย 
4.08

• กิจกรรมชมพระ
อาทิตย์ขึ้นลอดซุ้ม
ประตูปราสาทสด๊ก
ก๊อกธม

คะแนนเฉลี่ย 
4.07



~ 7 ~ 
 

แผนภาพ 5 รายได้จากการจำหน่ายสินค้า 

ตอนที่ 5 การสร้างรายได้และกระตุ้นเศรษฐกิจในพื้นที่   
การจัดงานครั้งนี้  มีผู้ประกอบการ/ร้านค้ามาจำหน่ายสินค้าภายในงาน จำนวน 43 ร้าน เมื่อแบ่งตาม

ประเภทสินค้าท่ีนำมาจำหน่าย ประกอบด้วย อาหาร/เครื่องดื่ม 27 ร้าน เสื้อผ้า/เครื่องนุ่งห่ม 2 ร้าน  สินค้า OTOP 
13 ร้าน และสมุนไพร 1 ร้าน  คาดว่าสร้างรายได้ประมาณ 246,505 บาท เป็นรายได้จากการขายอาหารและ
เครื่องดื่มมากที่สุด คือ 150,455 บาท  รองลงมาคือ สินค้า OTOP 87,550 บาท เสื้อผ้า 5,800 บาท และสมุนไพร 
2,700 บาท  

เมื่อเปรียบเทียบรายได้จากการขายสินค้ากับปีที่ผ่านมา ผู้ประกอบการ/ร้านค้า ร้อยละ 72.73  ระบุว่า 
รายได้ดีขึ้น มีเพียงร้อยละ 4.55 ที่ระบุว่า ลดลง ที่เหลืออีกร้อยละ 22.72 ระบุว่า เท่าเดิม  

ดังแสดงในแผนภาพ 5 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
ตอนที่ 6 การพัฒนา/ปรับปรุง 

สำหรับประเด็นที่ควรได้รับการพัฒนา/ปรับปรุง จากการจัดงานในครั้งนี้  3 อันดับแรก ได้แก่   
อันดับที่ 1 ที่ทิ้งขยะ/ถังขยะไม่เพียงพอ ร้อยละ  31.67 
อันดับที่ 2 ความเพียงพอและความสะอาดของห้องน้ำ ร้อยละ 26.00  
อันดับที่ 3 ราคาและคุณภาพของอาหาร/สินค้า ร้อยละ 24.00 

ดังแสดงในแผนภาพ  6 
 

 
 
 
 

 

แผนภาพ 6 ร้อยละของประชาชน จำแนกตามการพัฒนา/ปรับปรุงการจัดงาน 
 
 
 
 
 
 

หมายเหตุ : ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ 

ขยะ 31.67% ห้องน้ า 26.00% ราคา/คุณภาพของ
อาหาร 24.00%

การจราจร 20.00% สถานที่จอดรถ
15.67%

รวม 246,505 บาท

อาหาร/เครื่องดื่ม 150,455 บาท

สินค้า OTOP 87,550 บาท

เสื้อผ้า 5,800 บาท

สมุนไพร 2,700 บาท

ดีขึ้น

เท่า
เดิม

ลดลง

22.72% 

72.73 % 

4.55 % 
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ตาราง 1 ร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์  จำแนกตามความพึงพอใจต่อการประชาสัมพันธ์การจัดงาน/ 
            ป้ายบอกทาง/สัญลักษณ์ 
 

ข้อมูลทั่วไป 
ระดับความพึงพอใจ 

ควรปรับปรุง พอใช้ มาก มากที่สุด 
เพศ 3.00 27.33 44.00 25.67 

ชาย 2.70 30.63 44.14 22.52 

หญิง 3.17 25.40 43.92 27.51 

อาย ุ 3.00 27.33 44.00 25.67 

18-20 ปี -  11.11 55.56 33.33 

21-30 ปี 2.17 17.39 45.65 34.78 

31-40 ปี 3.80 26.58 41.77 27.85 

41-50 ปี 3.90 32.47 40.26 23.38 

51-60 ปี 3.70 38.89 38.89 18.52 
มากกว่า 60 ป ี -  23.53 64.71 11.76 

ที่อยู่ปัจจุบนั 3.00 27.33 44.00 25.67 

เมืองสระแก้ว 4.35 27.54 37.68 30.43 

คลองหาด -  -  -  100.00 
ตาพระยา 4.17 33.33 37.50 25.00 
วังน ้าเย็น  - 25.00 25.00 50.00 

วัฒนานคร 6.67 33.33 40.00 20.00 

อรัญประเทศ 2.70 29.73 45.95 21.62 

เขาฉกรรจ ์ -  -  50.00 50.00 

โคกสูง 3.45 31.03 44.83 20.69 

วังสมบูรณ ์  - -  100.00 - 

ต่างจังหวัด 1.12 22.47 50.56 25.84 
อาชีพ 3.00 27.33 44.00 25.67 

ข้าราชการ/เจ้าหน้าท่ีของรัฐ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ 0.88 21.93 47.37 29.82 

รับจ้างท่ัวไป/กรรมกร 6.67 26.67 60.00 6.67 

ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 7.50 42.50 35.00 15.00 

พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน -  25.00 45.00 30.00 

ว่างงาน/ไม่มีงานท า -  33.33 -  66.67 

นักเรียน/นักศึกษา -  14.29 57.14 28.57 

เกษตรกร 3.03 36.36 36.36 24.24 
แม่บ้าน  - -  50.00 50.00 
ผู้ประกอบการ/ร้านค้า 6.98 30.23 37.21 25.58 

อื่นๆ -  50.00 50.00 -  
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ตาราง 2 ร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์  จำแนกตามความพึงพอใจต่อสถานที่จอดรถ/ทางเข้า-ออก 
 

ข้อมูลทั่วไป 
ระดับความพึงพอใจ 

ควรปรับปรุง พอใช้ มาก มากที่สุด 
เพศ 1.00 17.00 53.33 28.67 

ชาย 0.90 20.72 54.95 23.42 

หญิง 1.06 14.81 52.38 31.75 

อาย ุ 1.00 17.00 53.33 28.67 

18-20 ปี -  7.41 59.26 33.33 
21-30 ปี 2.17 13.04 45.65 39.13 

31-40 ปี 1.27 15.19 60.76 22.78 

41-50 ปี 1.30 22.08 44.16 32.47 

51-60 ปี -  22.22 51.85 25.93 

มากกว่า 60 ป ี -  11.76 76.47 11.76 

ที่อยู่ปัจจุบนั 1.00 17.00 53.33 28.67 

เมืองสระแก้ว 2.90 20.29 40.58 36.23 

คลองหาด -  -  -  100.00 

ตาพระยา  - 20.83 50.00 29.17 

วังน ้าเย็น  - 25.00 50.00 25.00 

วัฒนานคร -  20.00 46.67 33.33 

อรัญประเทศ -  24.32 48.65 27.03 

เขาฉกรรจ ์ -  - 50.00 50.00 

โคกสูง 1.72 15.52 60.34 22.41 

วังสมบูรณ ์ -  -  100.00 -  

ต่างจังหวัด  - 11.24 62.92 25.84 

อาชีพ 1.00 17.00 53.33 28.67 

ข้าราชการ/เจ้าหน้าท่ีของรัฐ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ  - 12.28 56.14 31.58 

รับจ้างท่ัวไป/กรรมกร -  40.00 53.33 6.67 

ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว -  25.00 50.00 25.00 

พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 5.00 10.00 60.00 25.00 

ว่างงาน/ไม่มีงานท า -  33.33 33.33 33.33 

นักเรียน/นักศึกษา -  7.14 64.29 28.57 

เกษตรกร -  21.21 51.52 27.27 

แม่บ้าน -  -  50.00 50.00 

ผู้ประกอบการ/ร้านค้า 4.65 20.93 41.86 32.56 

อื่นๆ -  -  50.00 50.00 
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ตาราง 3 ร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์  จำแนกตามความพึงพอใจต่อความเพียงพอของแสงสว่างภายในงาน 
 

ข้อมูลทั่วไป 
ระดับความพึงพอใจ 

ควรปรับปรุง พอใช้ มาก มากที่สุด 
เพศ 1.33 18.67 52.00 28.00 

ชาย 1.80 19.82 56.76 21.62 

หญิง 1.06 17.99 49.21 31.75 

อาย ุ 1.33 18.67 52.00 28.00 

18-20 ปี 3.70 3.70 44.44 48.15 

21-30 ปี 2.17 10.87 56.52 30.43 

31-40 ปี -  17.72 58.23 24.05 

41-50 ปี 1.30 25.97 41.56 31.17 

51-60 ปี 1.85 27.78 48.15 22.22 

มากกว่า 60 ป ี  - 5.88 82.35 11.76 

ที่อยู่ปัจจุบนั 1.33 18.67 52.00 28.00 

เมืองสระแก้ว 2.90 17.39 43.48 36.23 

คลองหาด -  -  -  100.00 

ตาพระยา -  33.33 41.67 25.00 

วังน ้าเย็น -  25.00 50.00 25.00 

วัฒนานคร -  33.33 40.00 26.67 

อรัญประเทศ 2.70 21.62 45.95 29.73 

เขาฉกรรจ ์ -  -  50.00 50.00 

โคกสูง -  24.14 44.83 31.03 

วังสมบูรณ ์ -  -  100.00 -  

ต่างจังหวัด 1.12 8.99 70.79 19.10 

อาชีพ 1.33 18.67 52.00 28.00 

ข้าราชการ/เจ้าหน้าท่ีของรัฐ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ 0.88 14.04 57.89 27.19 

รับจ้างท่ัวไป/กรรมกร -  26.67 53.33 20.00 

ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว -  27.50 50.00 22.50 

พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน -  25.00 50.00 25.00 

ว่างงาน/ไม่มีงานท า -  33.33 33.33 33.33 

นักเรียน/นักศึกษา 3.57 3.57 53.57 39.29 

เกษตรกร -  27.27 45.45 27.27 

แม่บ้าน -  -  50.00 50.00 

ผู้ประกอบการ/ร้านค้า 4.65 18.60 44.19 32.56 

อื่นๆ  - 50.00 50.00 -  
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ตาราง 4 ร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์  จำแนกตามความพึงพอใจต่อการรักษาความปลอดภัยภายในงาน 
 

ข้อมูลทั่วไป 
ระดับความพึงพอใจ 

ควรปรับปรุง พอใช้ มาก มากที่สุด 
เพศ 0.67 15.67 54.67 29.00 

ชาย 1.80 17.12 59.46 21.62 

หญิง -  14.81 51.85 33.33 

อาย ุ 0.67 15.67 54.67 29.00 

18-20 ปี  - 3.70 62.96 33.33 

21-30 ปี 2.17 17.39 54.35 26.09 

31-40 ปี -  16.46 51.90 31.65 

41-50 ปี 1.30 22.08 49.35 27.27 

51-60 ปี -  12.96 57.41 29.63 

มากกว่า 60 ป ี -  5.88 70.59 23.53 

ที่อยู่ปัจจุบนั 0.67 15.67 54.67 29.00 

เมืองสระแก้ว 2.90 10.14 46.38 40.58 

คลองหาด  - -  100.00 -  

ตาพระยา  - 25.00 58.33 16.67 

วังน ้าเย็น -  25.00 50.00 25.00 

วัฒนานคร -  13.33 53.33 33.33 

อรัญประเทศ  - 35.14 40.54 24.32 

เขาฉกรรจ ์ -  50.00 -  50.00 

โคกสูง  - 15.52 56.90 27.59 

วังสมบูรณ ์ -  -  100.00 -  

ต่างจังหวัด  - 8.99 65.17 25.84 

อาชีพ 0.67 15.67 54.67 29.00 

ข้าราชการ/เจ้าหน้าท่ีของรัฐ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ -  11.40 59.65 28.95 

รับจ้างท่ัวไป/กรรมกร  - 26.67 53.33 20.00 

ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 2.50 35.00 45.00 17.50 

พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน -  30.00 30.00 40.00 

ว่างงาน/ไม่มีงานท า  - 33.33 33.33 33.33 

นักเรียน/นักศึกษา -  7.14 67.86 25.00 

เกษตรกร  - 12.12 60.61 27.27 

แม่บ้าน  - -  50.00 50.00 

ผู้ประกอบการ/ร้านค้า 2.33 6.98 51.16 39.53 

อื่นๆ  - -  50.00 50.00 
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ตาราง 5 ร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์  จำแนกตามความพึงพอใจต่อกิจกรรมตลาดวัฒนธรรม  
 

ข้อมูลทั่วไป 
ระดับความพึงพอใจ 

ควรปรับปรุง พอใช้ มาก มากที่สุด 
เพศ 2.76 19.66 49.31 28.28 

ชาย 3.60 19.82 50.45 26.13 

หญิง 2.23 19.55 48.60 29.61 
อาย ุ 2.76 19.66 49.31 28.28 

18-20 ปี -  11.54 46.15 42.31 

21-30 ปี -  20.00 51.11 28.89 

31-40 ปี 5.13 24.36 48.72 21.79 

41-50 ปี 1.35 18.92 50.00 29.73 

51-60 ปี 5.88 19.61 45.10 29.41 

มากกว่า 60 ป ี  - 12.50 62.50 25.00 

ที่อยู่ปัจจุบนั 2.76 19.66 49.31 28.28 

เมืองสระแก้ว  - 16.95 38.98 44.07 

คลองหาด -  -  100.00 -  

ตาพระยา 4.17 20.83 54.17 20.83 

วังน ้าเย็น -  50.00 50.00 -  

วัฒนานคร -  26.67 40.00 33.33 

อรัญประเทศ 2.70 27.03 35.14 35.14 

เขาฉกรรจ ์ -  -  50.00 50.00 

โคกสูง 5.17 22.41 51.72 20.69 
วังสมบูรณ ์ -  -  100.00 -  
ต่างจังหวัด 3.37 14.61 59.55 22.47 

อาชีพ 2.76 19.66 49.31 28.28 

ข้าราชการ/เจ้าหน้าท่ีของรัฐ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ 0.88 16.67 52.63 29.82 

รับจ้างท่ัวไป/กรรมกร 13.33 26.67 46.67 13.33 

ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 7.50 27.50 45.00 20.00 

พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 5.00 25.00 30.00 40.00 
ว่างงาน/ไม่มีงานท า -  66.67 -  33.33 

นักเรียน/นักศึกษา  - 14.29 57.14 28.57 
เกษตรกร 3.03 21.21 57.58 18.18 
แม่บ้าน -  -  100.00 -  
ผู้ประกอบการ/ร้านค้า -  12.12 45.45 42.42 

อื่นๆ -  50.00 -  50.00 
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ตาราง 6 ร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์ จำแนกตามความพึงพอใจต่อกิจกรรมการแสดง แสง สี เสียง ปราสาทสด๊กก๊อกธม 
 

ข้อมูลทั่วไป 
ระดับความพึงพอใจ 

ควรปรับปรุง พอใช้ มาก มากที่สุด 
เพศ 0.70 16.78 49.65 32.87 

ชาย 0.97 21.36 49.51 28.16 
หญิง 0.55 14.21 49.73 35.52 

อาย ุ 0.70 16.78 49.65 32.87 

18-20 ปี -  16.00 32.00 52.00 

21-30 ปี - 11.63 48.84 39.53 

31-40 ปี -  17.11 51.32 31.58 

41-50 ปี 1.35 18.92 52.70 27.03 
51-60 ปี 1.96 19.61 50.98 27.45 

มากกว่า 60 ป ี -  11.76 52.94 35.29 

ที่อยู่ปัจจุบนั 0.70 16.78 49.65 32.87 

เมืองสระแก้ว -  13.24 47.06 39.71 

คลองหาด  - -  -  -  

ตาพระยา -  21.74 56.52 21.74 

วังน ้าเย็น -  50.00 50.00 -  

วัฒนานคร 7.14 -  71.43 21.43 

อรัญประเทศ -  25.00 38.89 36.11 

เขาฉกรรจ ์ -  -  50.00 50.00 

โคกสูง 1.75 15.79 59.65 22.81 

วังสมบูรณ ์  - -  100.00 -  

ต่างจังหวัด -  17.28 43.21 39.51 

อาชีพ 0.70 16.78 49.65 32.87 
ข้าราชการ/เจ้าหน้าท่ีของรัฐ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ 0.91 13.64 46.36 39.09 
รับจ้างท่ัวไป/กรรมกร  - 35.71 28.57 35.71 
ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว  - 16.22 67.57 16.22 
พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน  - 21.05 36.84 42.11 

ว่างงาน/ไม่มีงานท า -  66.67 -  33.33 
นักเรียน/นักศึกษา -  20.00 40.00 40.00 

เกษตรกร 3.23 19.35 61.29 16.13 
แม่บ้าน -  -  100.00 -  
ผู้ประกอบการ/ร้านค้า -  11.63 53.49 34.88 

อื่นๆ -  -  50.00 50.00 
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ตาราง 7  ร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์  จำแนกตามความพึงพอใจต่อกิจกรรมการออกร้านจำหน่ายสินค้า  
             และสินค้าชุมชน ของตลาดวัฒนธรรม 
 

ข้อมูลทั่วไป 
ระดับความพึงพอใจ 

ควรปรับปรุง พอใช้ มาก มากที่สุด 
เพศ 2.32 19.69 44.02 33.98 

ชาย 3.88 24.27 41.75 30.10 

หญิง 1.28 16.67 45.51 36.54 

อาย ุ 2.32 19.69 44.02 33.98 

18-20 ปี -  21.74 26.09 52.17 

21-30 ปี -  13.16 42.11 44.74 

31-40 ปี -  14.49 53.62 31.88 

41-50 ปี 2.99 25.37 43.28 28.36 

51-60 ปี 8.33 27.08 35.42 29.17 

มากกว่า 60 ป ี -  7.14 64.29 28.57 

ที่อยู่ปัจจุบนั 2.32 19.69 44.02 33.98 

เมืองสระแก้ว 1.89 16.98 30.19 50.94 

คลองหาด - -  -  -  

ตาพระยา -  27.27 54.55 18.18 

วังน ้าเย็น -  25.00 75.00 -  

วัฒนานคร 7.69 15.38 53.85 23.08 

อรัญประเทศ 2.78 30.56 33.33 33.33 

เขาฉกรรจ ์  - -  50.00 50.00 
โคกสูง  - 21.43 53.57 25.00 
วังสมบูรณ ์  - -  100.00 -  
ต่างจังหวัด 4.17 13.89 44.44 37.50 

อาชีพ 2.32 19.69 44.02 33.98 

ข้าราชการ/เจ้าหน้าท่ีของรัฐ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ 1.94 15.53 43.69 38.83 
รับจ้างท่ัวไป/กรรมกร -  23.08 46.15 30.77 
ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 5.41 21.62 56.76 16.22 

พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน -  21.05 47.37 31.58 
ว่างงาน/ไม่มีงานท า - 33.33 33.33 33.33 
นักเรียน/นักศึกษา  - 23.81 28.57 47.62 

เกษตรกร 6.25 34.38 43.75 15.63 

แม่บ้าน -  -  100.00 -  
ผู้ประกอบการ/ร้านค้า -  11.11 29.63 59.26 

อื่นๆ -  -  100.00 -  
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ตาราง 8  ร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์  จำแนกตามความพึงพอใจต่อกิจกรรมชมพระอาทิตย์ขึ้นลอดซุ้มประตู  
ปราสาทสด๊กก๊อกธม 

 

ข้อมูลทั่วไป 
ระดับความพึงพอใจ 

ควรปรับปรุง พอใช้ มาก มากที่สุด 
เพศ 2.72 21.77 37.41 38.10 

ชาย 3.08 21.54 38.46 36.92 

หญิง 2.44 21.95 36.59 39.02 
อาย ุ 2.72 21.77 37.41 38.10 

18-20 ปี  - 16.67 33.33 50.00 

21-30 ปี  - 32.14 25.00 42.86 

31-40 ปี 2.56 15.38 43.59 38.46 

41-50 ปี 6.25 25.00 37.50 31.25 

51-60 ปี 4.35 21.74 34.78 39.13 

มากกว่า 60 ป ี -  14.29 71.43 14.29 
ที่อยู่ปัจจุบนั 2.72 21.77 37.41 38.10 

เมืองสระแก้ว 5.00 25.00 35.00 35.00 

คลองหาด  - -  -  -  

ตาพระยา 9.09 9.09 63.64 18.18 

วังน ้าเย็น -  25.00 75.00 -  

วัฒนานคร -  18.18 63.64 18.18 

อรัญประเทศ 8.00 28.00 28.00 36.00 

เขาฉกรรจ ์  - -  50.00 50.00 

โคกสูง -  39.29 39.29 21.43 

วังสมบูรณ ์  - -  100.00 -  

ต่างจังหวัด  - 11.11 24.44 64.44 
อาชีพ 2.72 21.77 37.41 38.10 

ข้าราชการ/เจ้าหน้าท่ีของรัฐ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ -  18.84 34.78 46.38 

รับจ้างท่ัวไป/กรรมกร 20.00 20.00 40.00 20.00 

ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 9.52 19.05 52.38 19.05 

พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน - 23.08 30.77 46.15 
ว่างงาน/ไม่มีงานท า  - -  50.00 50.00 
นักเรียน/นักศึกษา  - 27.78 27.78 44.44 
เกษตรกร 6.25 37.50 31.25 25.00 
แม่บ้าน  - -  100.00 -  
ผู้ประกอบการ/ร้านค้า  - -  -  -  

อื่นๆ  - -  100.00 -  
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ตาราง 9  ร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์  จำแนกตามความพึงพอใจต่อการจัดงานช่วยกระตุ้นเศรษฐกิจ และส่งเสริม 
การท่องเที่ยวของจังหวัด 

 

ข้อมูลทั่วไป 
ระดับความพึงพอใจ 

ควรปรับปรุง พอใช้ มาก มากที่สุด 
เพศ 1.67 10.00 48.33 40.00 

ชาย 0.90 14.41 48.65 36.04 

หญิง 2.12 7.41 48.15 42.33 
อาย ุ 1.67 10.00 48.33 40.00 

18-20 ปี -  3.70 59.26 37.04 

21-30 ปี -  10.87 45.65 43.48 

31-40 ปี 2.53 6.33 54.43 36.71 
41-50 ปี 1.30 9.09 46.75 42.86 

51-60 ปี 3.70 16.67 40.74 38.89 

มากกว่า 60 ป ี  - 17.65 41.18 41.18 
ที่อยู่ปัจจุบนั 1.67 10.00 48.33 40.00 

เมืองสระแก้ว 1.45 10.14 34.78 53.62 

คลองหาด -   - 100.00 -  

ตาพระยา  - 8.33 58.33 33.33 

วังน ้าเย็น -  25.00 25.00 50.00 

วัฒนานคร 6.67 13.33 46.67 33.33 

อรัญประเทศ -  24.32 37.84 37.84 

เขาฉกรรจ ์ -  -  50.00 50.00 

โคกสูง 5.17 5.17 56.90 32.76 

วังสมบูรณ ์  - -  100.00 -  

ต่างจังหวัด -  6.74 55.06 38.20 
อาชีพ 1.67 10.00 48.33 40.00 

ข้าราชการ/เจ้าหน้าท่ีของรัฐ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ 0.88 7.89 47.37 43.86 

รับจ้างท่ัวไป/กรรมกร -  -  80.00 20.00 

ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 5.00 17.50 50.00 27.50 

พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 5.00 5.00 40.00 50.00 

ว่างงาน/ไม่มีงานท า -  66.67 -  33.33 

นักเรียน/นักศึกษา  - 7.14 60.71 32.14 

เกษตรกร 3.03 15.15 48.48 33.33 

แม่บ้าน -  -  -  100.00 
ผู้ประกอบการ/ร้านค้า -  9.30 39.53 51.16 
อื่นๆ  - -  50.00 50.00 
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ตาราง 10  ร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์  จำแนกตามความพึงพอใจต่อการจัดงานช่วยอนุรักษ์วัฒนธรรม/ประเพณี
ท้องถิ่น ในแหล่งโบราณสถาน 

 

ข้อมูลทั่วไป 
ระดับความพึงพอใจ 

ควรปรับปรุง พอใช้ มาก มากที่สุด 
เพศ 0.67 7.67 45.33 46.33 

ชาย  - 9.91 46.85 43.24 
หญิง 1.06 6.35 44.44 48.15 

อาย ุ 0.67 7.67 45.33 46.33 
18-20 ปี -  -  51.85 48.15 
21-30 ปี -  4.35 36.96 58.70 
31-40 ปี 1.27 3.80 58.23 36.71 
41-50 ปี -  10.39 40.26 49.35 
51-60 ปี 1.85 12.96 38.89 46.30 
มากกว่า 60 ป ี  - 17.65 41.18 41.18 

ที่อยู่ปัจจุบนั 0.67 7.67 45.33 46.33 
เมืองสระแก้ว 1.45 5.80 34.78 57.97 

คลองหาด -  -  100.00 -  

ตาพระยา -  8.33 62.50 29.17 

วังน ้าเย็น -  25.00 25.00 50.00 

วัฒนานคร -  13.33 33.33 53.33 

อรัญประเทศ -  16.22 37.84 45.95 

เขาฉกรรจ ์ -  -  50.00 50.00 

โคกสูง 1.72 3.45 53.45 41.38 

วังสมบูรณ ์ -  -  100.00 -  

ต่างจังหวัด  - 6.74 48.31 44.94 
อาชีพ 0.67 7.67 45.33 46.33 

ข้าราชการ/เจ้าหน้าท่ีของรัฐ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ -  4.39 39.47 56.14 

รับจ้างท่ัวไป/กรรมกร  - 6.67 53.33 40.00 

ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 2.50 15.00 55.00 27.50 

พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน -  5.00 60.00 35.00 

ว่างงาน/ไม่มีงานท า -  66.67 -  33.33 

นักเรียน/นักศึกษา -  -  60.71 39.29 
เกษตรกร 3.03 15.15 39.39 42.42 

แม่บ้าน -   - -  100.00 

ผู้ประกอบการ/ร้านค้า -  6.98 41.86 51.16 
อื่นๆ -  -  50.00 50.00 
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ตาราง 11  ร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์  จำแนกตามความพึงพอใจต่อการจัดงานที่ทำให้ได้รู้จักวัฒนธรรม           
อารยธรรมขอมโบราณ 

ข้อมูลทั่วไป 
ระดับความพึงพอใจ 

ควรปรับปรุง พอใช้ มาก มากที่สุด 
เพศ 1.00 9.67 47.00 42.33 

ชาย 0.90 15.32 41.44 42.34 
หญิง 1.06 6.35 50.26 42.33 

อาย ุ 1.00 9.67 47.00 42.33 

18-20 ปี  - 7.41 48.15 44.44 
21-30 ปี -  2.17 39.13 58.70 

31-40 ปี 2.53 6.33 51.90 39.24 
41-50 ปี 1.30 15.58 41.56 41.56 

51-60 ปี -  12.96 53.70 33.33 
มากกว่า 60 ป ี -  11.76 47.06 41.18 

ที่อยู่ปัจจุบนั 1.00 9.67 47.00 42.33 

เมืองสระแก้ว -  10.14 31.88 57.97 

คลองหาด -  -  -  100.00 

ตาพระยา 4.17 12.50 58.33 25.00 

วังน ้าเย็น -  25.00 25.00 50.00 

วัฒนานคร -  13.33 40.00 46.67 

อรัญประเทศ 2.70 16.22 37.84 43.24 

เขาฉกรรจ ์  - -  50.00 50.00 

โคกสูง 1.72 3.45 63.79 31.03 

วังสมบูรณ ์  - -  -  100.00 

ต่างจังหวัด -  8.99 51.69 39.33 

อาชีพ 1.00 9.67 47.00 42.33 
ข้าราชการ/เจ้าหน้าท่ีของรัฐ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ -  7.02 44.74 48.25 

รับจ้างท่ัวไป/กรรมกร 6.67 6.67 60.00 26.67 

ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 5.00 17.50 47.50 30.00 

พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน -  5.00 50.00 45.00 

ว่างงาน/ไม่มีงานท า -  66.67 -  33.33 

นักเรียน/นักศึกษา -  7.14 57.14 35.71 
เกษตรกร -  15.15 54.55 30.30 

แม่บ้าน -  -  -  100.00 
ผู้ประกอบการ/ร้านค้า -  6.98 39.53 53.49 
อื่นๆ -  -  50.00 50.00 
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ตาราง 12 ร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์  จำแนกตามความพึงพอใจต่อการจัดงานเป็นการประชาสัมพันธ์ 
 แหล่งท่องเที่ยวของจังหวัดสระแก้ว 
 

ข้อมูลทั่วไป 
ระดับความพึงพอใจ 

ควรปรับปรุง พอใช้ มาก มากที่สุด 
เพศ 3.33 9.33 46.67 40.67 

ชาย 5.41 9.91 50.45 34.23 

หญิง 2.12 8.99 44.44 44.44 
อาย ุ 3.33 9.33 46.67 40.67 

18-20 ปี -  7.41 48.15 44.44 

21-30 ปี 2.17 8.70 41.30 47.83 

31-40 ปี 1.27 3.80 60.76 34.18 

41-50 ปี 7.79 11.69 37.66 42.86 

51-60 ปี 3.70 16.67 44.44 35.19 

มากกว่า 60 ป ี -  5.88 41.18 52.94 
ที่อยู่ปัจจุบนั 3.33 9.33 46.67 40.67 

เมืองสระแก้ว 1.45 8.70 28.99 60.87 

คลองหาด -  -  100.00 -  

ตาพระยา 4.17 12.50 58.33 25.00 

วังน ้าเย็น -  -  50.00 50.00 

วัฒนานคร 6.67 6.67 40.00 46.67 

อรัญประเทศ 10.81 16.22 37.84 35.14 

เขาฉกรรจ ์ -  -  50.00 50.00 

โคกสูง  - 8.62 55.17 36.21 

วังสมบูรณ ์ -  100.00 -   - 

ต่างจังหวัด 3.37 6.74 56.18 33.71 

อาชีพ 3.33 9.33 46.67 40.67 
ข้าราชการ/เจ้าหน้าท่ีของรัฐ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ 2.63 3.51 49.12 44.74 

รับจ้างท่ัวไป/กรรมกร 6.67 20.00 60.00 13.33 

ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 10.00 15.00 40.00 35.00 

พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน -  10.00 60.00 30.00 

ว่างงาน/ไม่มีงานท า  - 33.33 33.33 33.33 

นักเรียน/นักศึกษา  - 10.71 57.14 32.14 
เกษตรกร 6.06 15.15 48.48 30.30 

แม่บ้าน -  -  -  100.00 
ผู้ประกอบการ/ร้านค้า -  9.30 30.23 60.47 

อื่นๆ  - -  50.00 50.00 
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ตาราง 13  ร้อยละของผู้ตอบสัมภาษณ์  จำแนกตามความพึงพอใจต่อการลดภาวะความตึงเครียดของประชาชน
จากสถานการณ์การแพร่ระบาดของโควิด-19 

 

ข้อมูลทั่วไป 
ระดับความพึงพอใจ 

ควรปรับปรุง พอใช้ มาก มากที่สุด 
เพศ 2.33 16.00 45.33 36.33 

ชาย 3.60 16.22 47.75 32.43 
หญิง 1.59 15.87 43.92 38.62 

อาย ุ 2.33 16.00 45.33 36.33 
18-20 ปี 3.70 11.11 48.15 37.04 
21-30 ปี 2.17 13.04 41.30 43.48 
31-40 ปี 1.27 16.46 49.37 32.91 
41-50 ปี 5.19 14.29 41.56 38.96 
51-60 ปี -  24.07 40.74 35.19 
มากกว่า 60 ป ี -  11.76 64.71 23.53 

ที่อยู่ปัจจุบนั 2.33 16.00 45.33 36.33 

เมืองสระแก้ว 1.45 11.59 40.58 46.38 

คลองหาด -  -  -  100.00 

ตาพระยา -  20.83 50.00 29.17 

วังน ้าเย็น -  25.00 25.00 50.00 

วัฒนานคร 13.33 13.33 33.33 40.00 

อรัญประเทศ 8.11 13.51 37.84 40.54 

เขาฉกรรจ ์ -  -  50.00 50.00 
โคกสูง -  25.86 43.10 31.03 
วังสมบูรณ ์ -  -  100.00 -  

ต่างจังหวัด 1.12 13.48 55.06 30.34 
อาชีพ 2.33 16.00 45.33 36.33 

ข้าราชการ/เจ้าหน้าท่ีของรัฐ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ 0.88 12.28 46.49 40.35 

รับจ้างท่ัวไป/กรรมกร -  33.33 46.67 20.00 

ค้าขาย/ประกอบธุรกิจส่วนตัว 7.50 17.50 42.50 32.50 

พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน -  15.00 60.00 25.00 

ว่างงาน/ไม่มีงานท า -  66.67 -  33.33 

นักเรียน/นักศึกษา 3.57 10.71 53.57 32.14 
เกษตรกร 3.03 27.27 39.39 30.30 
แม่บ้าน -  -  -  100.00 
ผู้ประกอบการ/ร้านค้า 2.33 11.63 39.53 46.51 
อื่นๆ  - -  100.00 -  
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